



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO MORA, PROMETA I INFRASTRUKTURE

Sukladno članku 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj 78/17), Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, broj od 112 od 17. studenoga 2017. godine za prijam u državnu službu u Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture objavljuje

POZIV NA TESTIRANJE

(PRVA FAZA)

osobama koje su podnijele pravovremene i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja

Zagreb, siječanj 2018. godine

TESTIRANJE SE PROVODI ZA SLJEDEĆA RADNA MJESTA:

I. GLAVNO TAJNIŠTVO

Sektor za javnu nabavu, informatiku, komunikacije i informacijsku sigurnost
Služba za javnu nabavu

1. stručni suradnik (mjesto rada Zagreb) - 1 izvršitelj

Služba za informatiku, komunikacije i informacijsku sigurnost
Odjel za informatiku

2. viši stručni referent (mjesto rada Zagreb) – 1 izvršitelj

Odjel za informacijsku sigurnost i obrambene pripreme
Pododsjek za zaštitu na radu i zaštitu od požara

3. stručni referent (mjesto rada Zagreb) – 1 izvršitelj

III. UPRAVA POMORSKE I UNUTARNJE PLOVIDBE, BRODARSTVA, LUKA I POMORSKOG DOBRA

Sektor upravljanja pomorskim dobrom, lučkim i koncesijskim sustavom
Služba pomorskog dobra
Odjel za upravljanje i nadzor pomorskog dobra i koncesijski sustav

20. stručni suradnik – 1 izvršitelj

IV. UPRAVA CESTOVNOG I ŽELJEZNIČKOG PROMETA I INFRASTRUKTURE

Sektor željezničkog prometa i žičara
Služba željezničkog i kombiniranog prijevoza i žičara
Odjel željezničkog i kombiniranog prijevoza

22. stručni suradnik (mjesto rada Zagreb) – 1 izvršitelj

Odjel za žičare i EU poslove

23. viši stručni savjetnik (mjesto rada Zagreb) – 1 izvršitelj

V. UPRAVA ZRAČNOG PROMETA, ELEKTRONIČKIH KOMUNIKACIJA I POŠTE

Sektor elektroničkih komunikacija i pošte
Služba poštanskih usluga
Odjel stručno-tehničkih i gospodarskih poslova

26. viši stručni savjetnik (mjesto rada Zagreb) – 1 izvršitelj

27. stručni savjetnik (mjesto rada Zagreb) – 1 izvršitelj

VI. UPRAVA PROMETNE INSPEKCIJE

Sektor inspekcije sigurnosti cesta, žičara, pravnih poslova i logistike
Služba za pravne poslove i logistiku

28. stručni suradnik (mjesto rada Zagreb) – 1 izvršitelj

DATUM, VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA PRVE FAZE TESTIRANJA

Prva faza testiranja održat će se u

u četvrtak, 18. siječnja 2018. godine s početkom u 10,00 sati u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Prisavlje 14, Zagreb (kongresna dvorana)

U prvu fazu testiranja upućuju se svi kandidati/kinje koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

- Testiranja sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – pismena provjera po pojedinim radnim mjestima

Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta, sadržaj i način testiranja te pravni izvori za pripremanje kandidata za testiranje, objavljeni su istovremeno s javnim natječajem na web stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture www.mmpi.hr.

U drugu fazu testiranja biti će upućeni kandidati/kinje koji/e su ostvarili/e najbolje rezultate u prvoj fazi, i to 15 kandidata/kinja za svako radno mjesto. Datum, vrijeme i mjesto održavanja druge faze testiranja objavit će se naknado na web stranici www.mmpi.hr.

[Kandidati koji ispunjavaju uvjete javnog natječaja biti će i osobno obaviješteni putem elektroničke pošte.](#)

Kandidati/kinje koji/e nisu podnijeli/e pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatraju se kandidatima/kinjama u postupku javnog natječaja te im se putem elektroničke pošte dostavlja pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom/kinjom.

PRAVILA TESTIRANJA

Po dolasku na testiranje, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

NAPOMENA: Kandidati/kinje koji dođu nakon 10:00, u zgradu gdje se održava testiranje, neće moći pristupiti testiranju.

Molimo ponesite kemijske olovke.

Za svaki dio testiranja kandidatima/kinjama se dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati/kinje zadovoljili na testiranju ako su za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dobili najmanje pet (5) bodova.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua), Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja, prema ukupnom broju ostvarenih bodova te sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s ranglistom kandidata/kinja dostavlja čelniku tijela.

Izabrani kandidat/kinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak (ne starije od šest mjeseci), uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja, uz upozorenje da se nedostavljanje traženih isprava smatra odustankom od prijma u državnu službu.

O rezultatima javnog natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje na mrežnim stranicama Ministarstva uprave <http://uprava.gov.hr> i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, www.mmpi.hr. Dostava rješenja kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana objave.

Kandidat/kinja koji/a nije zadovoljan/a rješenjem o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje, ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku 15 dana od dana dostave rješenja.

Svi kandidati/kinje prijavljeni/e na javni natječaj imaju pravo uvida u rezultate i dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.

KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA